

A Magyar Tudomány Ünnepe
2018. november 5-30.
„Határtalan tudomány”

A rendezvény címe	VUA YOUTH – Smart developments and sustainability
A rendezvény típusa (pl. előadás, emlékülés, konferencia, kerekasztal-beszélgetés, könyvbemutató, kiállítás, szimpózium, tudományos ülés, workshop, filmvetítés stb.)	Nemzetközi hallgatói konferencia
Tudományterület	Agrártudomány, közgazdaságtudomány, társadalomtudomány
A rendezvény időpontja	2018. november 20. 13.00-18.00
A rendezvény helyszíne	Szent István Egyetem, Gödöllő, 2100 Páter Károly út 1.
Szervező intézmény(ek)	Szent István Egyetem, Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar
Kapcsolattartó (név, e-mail, telefon)	Dr. Nagy Henrietta, nagy.henrietta@gtk.szie.hu , 06 30 2 678 970
A rendezvény honlapjának elérhetősége	www.gtk.szie.hu
Szinopszis, összefoglaló, programterv (röviden ismertette)	<p>A Szent István Egyetem gödöllői campusán tanuló külföldi diákok, valamint a Gazdaság- és Társadalomtudományi Kar külföldi partnerintézményeinek meghívott diákjai előadások formájában számolnak be eddig elért kutatási eredményeiről.</p> <p>A program célja az, hogy a tudomány határokon átívelő szerepét, jelentőségét, valamint a különböző oktatási szinteken (alap-, mester- és PhD képzés) megvalósuló tudományos eredmények szerteágazóságát hangsúlyozza. Fontos, hogy már alapszakos hallgatók is a saját kortársaik körében, még a diplomát szerzés előtt be tudjanak számolni kutatásaik eredményeiről, és iránymutatást, javaslatokat kapjanak a kutatás folytatását illetően a bíráló bizottság elismert tagjaitól.</p> <p>A tudományos életre történő készülést, már a felsőfokú oktatás első éveiben el kell kezdeni, nemcsak a magyar, hanem a hazánkban tanuló külföldi hallgatók esetében is. Az alapszakos hallgatók mellett a mester- és PhD hallgatók is külön-külön szekciókban méretetnek majd meg. A kutatási témák többnyire a hallgatók saját országaihoz kapcsolódnak, ami a magyar résztvevők és hallgatóság számára külön élményt jelenthet, hiszen nem kizárólag tudományos jelleget, hanem interkulturális jelleget is hordoznak az előadások. A konferencia angol nyelvű, tolmácsolás nem biztosított.</p>